



# 國際華人宣教協會

## Chinese International Missions, Inc.

月刊

05.01.2016

### 華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)  
 何崇熙牧師 (大洛杉磯)  
 羅志傑牧師 (休士頓)  
 張惠明 (苗必達)  
 寇懷信 (聖荷西)  
 潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

### 香港華宣董事會主席

李正榮牧師

### 加拿大華宣總幹事

顧以撒牧師

### 澳洲華宣董事會主席

謝建新牧師

### 華宣同工

總幹事:

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職): 謝溫秀蘭

編輯(半職): 景陶筱梅

P. O. Box 700185  
 San Jose  
 CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail:  
 cimusa1992@gmail.com

## 2016 南非短宣感言

### 〔李強生〕

每一次的短宣都有不同的看見、不同的事奉、和不同的感想。這次的南非短宣之行也是如此。不同的看見: 1) 許多從前在動物園、電影中看過的野生動物、風土人情, 在這次的行程中都親



眼見到「深深體會「行千里路勝於讀萬卷書」! 非州, 對我不再陌生! 2) 當地的同工對我們的照顧和保護相當地週全; 加上排著滿滿的事奉行程, 所以除了在服事完之後的一兩天外, 我們所接觸的只是有限的中國移民。對於整個非州的大環境, 認識的機會實在不多。不同的事奉: 1) 除了從前熟習的專題、見證、顧嬰、探訪、講道... 之外, 這次的短宣隊還要負責一個三天的年輕人營會, 以及另一個三天的退修會, 在事奉上是一個挑戰。對我個人來說, 尤其是要以一個主題連續講五篇陪靈信息, 是一項深

的學習機會。感謝主, 當地弟兄姊妹認真的態度及虛心的接受, 對短宣隊是個很大的鼓勵。不同的感想: 1) 在我們所到的幾個南非華人教會中, 人數雖然不多, 但幾乎每一個家庭, 每一個人都在經濟、學業、工作、前途、安全顧慮... 有許多實際上的難處。這些難處可以促

使人更依靠神, 但也可能使人更遠離神; 宣教士在關顧牧養上的挑戰是直接、又繁瑣的。2) 比起北美教會, 宣

士在牧養事工的安排上有很大的彈性: 好處是可以有比較大的發揮空間; 但也有它的缺點, 一是不容易陪養出肯委身的同工; 二是孤獨, 不容易找到當地的屬靈伙伴。若沒有一個經常性、真摯的屬靈生命, 日久容易漸漸鬆懈。吳元

國牧師、師母忙於三個查經班, 及教會的各項事工, 他們主動進取的精神真是值得我們敬佩的!

### 〔管其謙〕

感謝主帶領我這不配的器皿在南非短宣中來親近神, 讓我看見能與神同行, 在主的禾場裡面同工, 榮耀歸主名! 一切真是主的恩典! 這次短宣體會到南非治安敗壞、經濟蕭條、百業待廢(就是未來完全沒指望的衰敗)、貨幣貶值, 而一群福清人卻仍願意遠離

家鄉不顧安危, 來黑人區賺外匯, 或許傳統中國人的面子問題讓他們放不下, 不願就此回大陸開類似的店舖。更有甚者還與小孩或配偶分隔在中國與南非兩地, 慢慢發生了夫妻或親子的問題, 真是有命賺錢也可能沒命花錢, 完全

寫照出聖經裡的: 人若賺得全世界, 賠上自己的生命, 有什麼益處呢? 我們短宣隊能如何關顧他們呢? 只有阿爸天父的愛、神的話語可以親自來安慰、憐憫



他們, 叫他們在心裡有真平安! 就像我學青營的專題

“前途、錢途、虔途”, 這些年輕人不管繼續或離開南非唸書還是就業, 唯有在主裡面人生才有盼望, 才有未來! 求主照祂榮耀的豐富, 保守在南非的宣教事工, 帶領在南非的弟兄姊妹在基督耶穌裡有福杯滿溢的平安!

### 〔連文靜〕

南非是我過去人生中的出差、旅遊的最後選項地區, 但因主的憐憫, 讓我有服事祂的機會, 去了一個意想不到的國度, 卻帶回主滿滿的恩典、祝福和經歷。無論在學青營、探訪、專題

## 禱告事項

- 為南教會靈命復興禱告，求神點燃每一個人心中的靈火，在吳元國牧師和弟兄姐妹們的同心事奉下，能成為神手中合用的器皿。
- 求主恩待斐京華人教會弟兄姐妹能渴慕神話語餵養與供應，求神開路，帶領他們順利組成查經班，並能帶出門徒裝備訓練的團契。
- 為吳元國牧師的身體健康代禱，求主賜平安。
- 為吳牧師大女兒安琪申請研究所，二女兒才羽這一年要在二個校區上課，求主賜平安，並能快快適應大學生活。且為才主今年高考考試順利禱告。
- 求主繼續在南非教會興起祂的工人，同心為當地華人同胞服事。
- 南非治安敗壞，偷竊、搶劫仍不斷發生，且物價高漲。近日常有弟兄姐妹店舖被搶，損失巨大。懇主前記念，求主保守平安。
- 為巴西的政治，治安和經濟代禱。讓弟兄姊妹能安居樂業安心事主。
- 巴西短宣隊將於六、七月在聖保羅、美景、愉港、薩爾瓦多舉行二梯次兩週短宣事奉。感謝神預備適合人選，四月份已開始隊員集訓；求主賜隊員們喜樂的心，彼此歡喜配搭事奉。
- 求神呼召巴西教會願意事奉的弟兄姐妹，可安排七月份的短宣隊住宿接待，及樂意支援配搭各項節目事宜。
- 為聖保羅樂兒、樂青的老師、同學各樣適應事宜代禱。七月份老師退修會也預備他們的心，多有得著。
- 請為美景教會五位同工代禱，求主引導各肢體發揮不同功用，彼此扶持，充滿信心地學習事奉神。求主激勵他們，使用他們，並興起更多工人。
- 求主為美景教會預備一個交通方便的新聚會地點，好廣傳福音。
- 求聖靈保守愉港教會弟兄姐妹信仰堅定，有心服事；願意接受裝備，樂意傳福音，也能彼此關懷。
- 求神帶領薩爾瓦多教會弟兄姐妹身心靈健康成長，愛主愛人。
- 求主呼召弟兄姐妹參與短宣隊，幫助西非迦納、多哥各項事工。
- 為新任加拿大華宣總幹事關以撒牧師代禱，求主加添力量，藉著跨文化短宣事奉，向西非當地人傳福音。
- 求主興起同工參與華宣事工，願更多弟兄姐妹被宣教的主使用！
- 求神豐富供應本機構各項經費需求。
- 求主帶領新的宣教士加入華宣。
- 有一對傳道夫婦五月份將前往南非事奉。請代禱，求主帶領他們，指引未來明確的服事道路。
- 高科夫婦六月份將到華宣總部與董事們交通，求神帶領前路。

分享中，我深深地體會到在那裡生活的弟兄姐妹們都不容易，若不是在主里的愛，主所賜的真喜樂、真平安和恩典，誰都無法堅持站立得住。正如經上說：是要叫你們在耶穌裡面有平安。在世上你們有苦難；但你們可以放心，耶穌已經勝了世界。感謝主！

我在南非看到神的工，為當地的牧者、同工們向主獻上感謝，



在這艱難的大環境中，看到他們活出了“四面受敵，卻不被困住；心裡作難，卻不至失望”的不一樣的。這些都是出於神。出發之前，許多弟兄姐妹們都好奇問我：“在南非的治安很危險，你怎麼會想去呢？但我們會好好為你們代禱。”哈！與其說我蠢蠢地真沒有聽到任何南非的負面情況，我倒非常樂意地說我只知道單純地相信主的帶領，感謝主！讓我再次經歷祂的同在和信實。

## 財務報告

2016年3月份收支

	收入	支出	結餘
一般項目	\$11,238	\$5,109	\$6,129
宣教基金	\$4,793	\$3,331	\$1,462
總計	\$16,031	\$8,440	\$7,591

若您對華宣的事工有感動，請上網 [www.cimusa.org](http://www.cimusa.org) 奉獻

或支票抬頭請寫 CIM，請寄至 P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！



CIM 國際華人宣教協會

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.

P. O. Box 700185  
San Jose  
CA 95170-0185 · USA

TEL : (408) 489-3508

[www.cimusa.org](http://www.cimusa.org)

E-mail :  
[cimusa1992@gmail.com](mailto:cimusa1992@gmail.com)